XXV OTIMMNMAQDA MNAOLWKMX LUKOJNIbHUKOB
6 cdheBpansa 2022r
Cmapuwasi epynna, 4 knacc.

Hwxe npuBeneHb! kpaTkue pelueHns 3aaad. Mbl NPUBOAUM HEKOTOPbIE U3 BO3MOXHbIX PELLEHUN 1
He OTpULI@EM CyLLLeCTBOBaHWE ApYyrunx

3a.qaqa 1. Butanuk 06Hapy>|<v|r|, 4YTO B HEKOTOpPOM roay netHux BOCerCGHI/IIZ 6OJ'IbLLIe, yem
neTtHux yeTBepros. Kakum gHem Hegenu 6yaeTt 1 noHs Toro xe roga? (QosbKiop).

Omeem. BockpeceHbe.

PeweHue. TNocuntaem konuyectBo netHux gHen: 30 B uioHe + 31 B mone + 31 B asrycte = 92.
3ameTtum, 4Yto 92 genutcs Ha 7 ¢ octatkoM 1. To ecTb. ecnv oTAennTb 1 UIOHS, TO OCTaBLUEECS NETO MOXHO
pasbuTb Ha y4acTku Mo 7 AHEW, B KaX40M U3 KOTOpbIX ByAeT No OAHOMY [IHKO Hegenu kaxaoro Tuna. To ecTb co
2 noHa no 31 aerycta GyneT nopoBHY Bcex AHeN Hepenu. Ho mockomnbKy B YCNOBWUM FETHUX BOCKPECEHWN
6ornbLue, YeM NETHUX YETBEProB, TO 1 MIOHSA 1 ECTb BOCKPECEHbLE.

3apauva 2. ManbBuHa 3anucana TPU YUcna w”n 3amMeHuna B HUX OAMHaAKOBble LI,I/Id)pr

onvHakoebiMn 6yksamu. Monyunnoce OAXKE APTEMOH OTBAXEH. Owa
COOGLLI,I/IJ'Ia EypaTI/IHO, 4YTO eclin NepemMHOXUTb LI,I/Id)pr B KaXOom 4ucne, 1o BCe TpU
npoussegeHns 6yayT pasHbl. CmoxeT nu BypaTnHo onpegenuTb xoTa 6bl 0gHY UMdpPy?
(KO.AHmoHosa)
Omeem. [la, cMOXeT.
PeweHue. PasnnuHbix byks B 3anmcn — 10. 310 03Ha4aeT, 4To ogHa 13 OykB 06o3Ha4aeT Horb.
Ecnn nepemMHOXUTb UMpbLl B TOM 4ucre, rge ogHa u3 uudp — Homb, To nonyuutcs 0. [lMockonbky
npousBefeHns Lndp BCEX YMCen paBHbI, TO NpousseaeHve undp Ans kaxaoro yucna pasHo 0. To ecTb BO
BCeX TPéx uncnax ectb Ludpa Homb. BykBbl, KOTOpbIE eCTb BO BCeX Tpéx yncnax — ato A u E. Ho A He moxeT
0603Ha4aTb HOMb, MOCKOIbKY CTOMT BHavane BToporo yucna. 3Haqut, E=0.

A 3apaua 3. [NpAMOYronbHUK  COTHYNMM  TaK, Kak Ha pPUCYHKe.
|:> Hangute nepumerp TpeyronbHuka BEC, ecnu nepumetp
TpeyronbHuka AED paBseH 17 cm. (M. Cupomosckuli)
Omeem. 17 cm.
Pewenue. CE n AE - BbiBLUME Marnble CTOPOHbI MPSIMOYrofnbHYKa,
3HauuT CE = AE. BE 1 BC B cymme — 6biBLIasA 6orbLuas cTopoHa
D npsimoyronbHuka, kak n AD n ED, 3HaunT BE + BC = AD + ED. Cnoxum atu
nBa paBeHcTBa 1 nonyyum CE + BE + BC = AE + AD + ED, 4To 03Ha4aer, 4Tto
nepumMeTpbl TpeyronbHukoB BEC 1 AED paBHbl.
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3apava 4. Y 6abywkn ectb bonblume vackl co cTpenkamu. OgHaxabl poeHo B 1:00 pasgancs
LLEeN4YoK N CTPENKN CTann KpyTUTbCA B 06paTHOM HanpaBlieHun, HO C npe>KHe|7| CKOPOCTbHO.
LJepea KaKoe-TO BpeMA CTpeSyikn COBMECTUNIUCb U pas3ganca BTOpOIZ Len4yok. CTpeJ'IKM
CTann Kpytntca B npaBuiibHOM HanpaBiieHun, Nnoka cHoBa HE COBMECTUJTUCH. W Ttak aanee.
Kakoe Bpemsi 6yayT nokaswiBaTtb Yackl Yepes 12 yaco? (O lMapamoHosa)

Omeem. 124 1 60/11 MUH.

PeweHue. 3ametM, 4TO ecnu u3 nonoxeHuss 1:00 CTpenkM HauyHyT KpyTUTbCs B oBpaTtHOM
HanpasneHny, TO NepBbI pa3, korga OHW COBMeCTATCs, 3To ByaeT 12 yacoB. M B 3TOT MOMEHT cryuutcst
BTOpOW Len4yok. ocne 4Yero cTpenku HayHyT KPYTUTLCSt B MPaBUMbHOM HampasreHuM [0 TeX Mop fnoka He
coBnagyT. ATo cnyynTcs B kakoe-To Bpemsi nocne 1:00 (1 cnyumTcs TpeTui Lwenyok). BeisicHnm, kakoe Bpems
6yayT nokasblBaTb Yachbl BO BpeMsi TpPETbero wenyka. 3to 1 4ac u 5+a MUHYT. @ MUHYT COCTaBMsIOT OT 5 MUHYT
TaKyl e 4acTb, Kakylo cocTaBnsitoT 5 + a MuHyT or 60 MuHyT. OTKyaa nonyymum ypaBHeHue 60a = 5-(5 + a)
Otkyna a = 5/11 MuH. Takum o6Gpa3oM, C TPETbEro LenykM GyayT NPOMCXOAUTL Yepes kaxabli yac u 5+5/11
=60/11 MuHyT. MNpryem YETHbIE LW enykn ByayT B nonoxeHun ctpenok Ha 12:00, a HeyeTHble — Ha 14 60/11 MUH.
Mexay nepBbiM 1 TpMHaALaTbIM Lwenykom nponget 1 + 11 pa3 no 1460/11MuH. 310 13 Yacos.
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B 3TOT MOMEHT cTpenku coBMecTsATcst Ha 14 60/11 MUH. 3HaUMT 3a Yac [0 3Toro oHu GyayT NokasbiBaTb Ha Yac
MeHbLUe. A MeHHO 124 1 60/11 MUHYT.

3apaua 5. Y dokycHMKa ecTb NsiTb OAQMHAKOBLIX LLIAPOB, NEXallUux no kpyry. B e a
OZHOM 13 HUX pyGuH. Ecnu B wiape py6uH, To oH Tshxenee. MoXHO B3siTb fto- oe
Oble ABa LWapa v cpaBHUTL MX Mo Becy. MNocne B3BelLMBaHUS MOXHO 3abpaTh

ntobor wap, ecnu oH ¢ pybrHom. MHade hoKyCHMK MaLLeT nano4kom 1 pybuH nepemeLlaeT-
cs1 no cTpenke B cocegHui wap. Kak 3a 2 B3BelumnBaHusi 3abpatb pyouH? (E.MeaHosa)

PeweHue. Bbibepem niobble ABa HecoceqHWx Lapa. Hanpumep Lwapbl nog Homepamu 1 1 3. Ecnin
OfMH U3 HUX OKasasics Tskernee, TO OH Xe Lwap ¢ pybuHOM 1 MOXHO cpa3y ero B3fTb. Ecnu xe Becbl nokazanu
paBeHCTBO, TO 3TO O3Ha4yaeT, 4YTo pybuH nubo B wape ¢ Homepom 2, nmbo 4, nubo 5. Henb3a ogHO3HAYHO
onpenenuTb, rae pybuH, NoaTomy Wwapbl Bo3Bpallaem Ha MecTo, (hOKYCHMK MaLLET Nano4kon n Tenepb pyouH B
wape nnbo ¢ Homepom 3, nubo 5, nmbo 1. Ewe pa3 B3sewwmBaem wapbl 1 1 3. Ecnn oguH Taxenee, To OH xe
wap ¢ pybuHom 1 MOXHO ero B3siTb. Ecnu e Becbl nokasanu paBeHCTBO, TO 3TO O3Ha4aeT, YTo
pyouH B Lape nof HOMePOM 5 1 MOXHO ero B3siTb.
3apaua 6. Buta 3aaBun, 4TO BbINOXUI U3 JOMUHOLLIEK MPUMEP Ha CIOXEHWEe
OBY3HaA4YHbIX Yncen, B KOTOPOM BCe UMppbl okaszanucb pasHbiMu. Morno nu takoe

6bITb? (E.UNeaHO8a) Omeem. Morno. Hanpumep, 36 + 14 = 50.

3apayva 7. PobuH N'ya ctpenser no muweHsM. 3a nonagaHue B MULLEHb
0aéTcsa 0OHO U TO e KONMYecTBO 04KoB. Ecnu cTpena ogHOBpeMEeHHO
nonagaeTt B HECKOSbKO MULLIEHEN, TQ OYKUM ckragbiBatoTcs. [Monas BA
OH NOosy4un 7 OYKOB, 3{3}— 1, B%> -14,B O - 13. CKkonbko o4koB
OH MonyuuT, ecnu nonageT B kKpecTuk? (Hukca MuxdoxuHa)

Omeem. 15 04KOB.

PeweHue. 3ameTnmM, 4TO Kaxaas MULEHb MMeeT Ha cebe 3 3Hayka, He cuuTasl KpecTuk. JTo
3HaA4UT, YTO B Kaxayld MULLEHb nonanu no 3 pasa. N ecnu cnoxutb OYKU, KOTOpbIe nony4yun PobuH Fy/:l, TO
NONy4YnTCA CTONMBLKO XXEe OYKOB, CKOMMIbKO OH 6bl nony4yvn, nonae B KaXAykw MULLEHb MO OTAENbHOCTU Mo 3 pasa.
Ecnu nonactb B KPEeCTUK, TO NPOH3ATCA BCE MULLIEHN. 310 3Ha4unT, YTO 3a nNonagaHne B KPeCTUK AakoT CTOSNbKO
e 0YKOB, CKOMNbKO B CyMMe JatoT BCe MULLeHN. Vickomblii pesynbTat: (7 + 11 + 14 + 13) : 3 = 15.

3apaua 8. B ogHoM agBope geTu MryT, ecnv gepxaTt 3a pyku YETHOE YWCMOo 4YernoBeK, U
roBopAT npaeay, ecnu HeyétHoe. OpHaxabl Tpoe AeTel, Kak-TO B3SABLUMCb 3@ PYKM
ckazanu: A: «Mbi sce mym manbyuku» B: «Cpedu Hac ecmb Manb4uku» C npomonyar.
3aTeMm kaxabli B3sin 3a pyKy TONbKO BCEX TEX, KOro He Aepxkan B NnepBbli pas. M Tenepb
OoHu ckazanu: A: «Mbl eace mym Oesoyku» B npomonyan, C: «5 mym o0Ha Oeeouka».
OnpegenuTe, KTO ManbyuK, a KTo aeBoyka. (E./MeaHoea)

Omeem. A, B manbuunkn, C geBouyka.

PeweHue. Tak kak fieTelt Tpoe, TO Ans kaxaoro pe6éHka YETHOCTb KONMYecTBa AeTel, KOTOpbIX OH
[EPXUT 3@ PYKN paBHa YETHOCTM KONMMYecTBa AeTel, KOTOPbIX OH He AepxuT. To kaxabli Nn6o oba pasa rosoput
npaegy, nnbo oba pasa nmxet. A He mor oba pa3a ckasaTb NpaBAy, Tak kak ero gpasbl He MoryT BbiTb 0be
BepHbIMU. 3HauuT A oba pa3sa coBpar. [103ToMy He BCe M3 HUX Marbyvku U He BCe AEBOYKN. TO €CTb cpenm HMx
€CTb U MarnbYumKm, 1 AeBOYKM. DTO 3HauuT, 4YTo B ckasan npaeay. 3Hauut B oba pasa gepxan He4éTHoe
KONMUYeCTBO AeTel, TO ecTb ofgHoro. 3Hauut C Toxe oba pasa fiepxan ofHOro 1 roBopuT nNpasay.
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